



大通分局：“三个强化”提升群众安全感满意度

为全面提升群众安全感、满意度,不断加强群众对“双提升”工作的理解和支持,近期,大通公安分局通过强化“双提升”集中宣传、强化大走访、大巡访,强化消防安全管理培训等多种手段,持续推动“双提升”活动走深走实。

多形式、多角度开展“双提升”宣传。为着力保障“双提升”宣传成效,大通分局采取多部门联合集中宣传、参加文艺汇演、开展主题宣传、张贴横幅、电子屏播放宣传内容等形式,多角度、多层次开展宣传活动,全面展示平安建设成果,广泛征询群众对平安建设意见、建议,提升群众对平安建设的知晓率和参与“双提升”工作的积极性、主动性。

大走访、大巡防深入开展。为切实回应群众对公安工作的新期盼、新要求,大通分局组织全体民警、辅警,深入开展入户走访活动;为持续维护社会治安秩序稳定,分局全警联动,并联合江淮义警等兼职巡防人员,按照“警力跟着警情转”原则,点线面结合,精准部署巡防地段、巡防时段、巡防力量,全方位打造“看得见的安全感”。

提升消防监管水平,开展专业培训。为进一步加强派出所民警及各乡镇、街道消防监督管理人员履职能力,大通公安分局联合区消防救援大队,在辖区宾馆召开消防监督管理工作现场培训会,全面提升了基层消防监管人员的业务水平,筑牢消防安全管理“防火墙”。

本报通讯员

追回群众被骗资金 潘集民警获赠锦旗

“真的太感谢你们了,我做梦也没想到警察这么快就帮我追回了血汗钱,感谢人民警察。”近日,朱女士将一面印着“尽职尽责察民意、办案神速显警威”的锦旗送到潘集公安分局刑警大队责任区一中队民警手中,感谢民警为她追回被骗钱款。

4月27日,朱女士哭着跑进潘集分局责任区刑警一中队报警称,在网上被骗11万元。原来,朱女士近期接到网络贷款平台的一条短信,告知她名下网络贷款有逾期风险。为规避风险,朱女士拨通了对方号码,按照对方指引,进入QQ聊天工具,开启“共享屏幕”功能,同时登录手机内的网络贷款平台,将网贷额度取出后,转到对方提供的“银行卡账户”暂存,待风险化解后退还。朱女士

按照对方要求进行了两次操作,共转出11万余元。事后,忐忑不安的朱女士告知了单位同事,在大家的提醒下意识到被骗,遂到公安机关报案。

接警后,潘集公安快速反应,立即对相关涉案银行卡采取紧急止付、冻结措施,同时抽调精干力量对案件展开调查取证。通过分析研判,发现涉案银行卡中资金分两笔流向张某等人名下。在取得了充分确凿的证据后,5月18日,民警赶到深圳开展工作。在当地警方的配合下,积极与犯罪嫌疑人张某联系,宣传相关法律法规,规劝张某主动投案自首,退赔受害人经济损失。

嫌疑人张某到案后,退还了朱女士被骗的5万元资金。目前,剩余赃款正在追回当中。

倪士军



6月7日,在凤台县公安局交管大队负责人的带领下,大队全体参加高考交通安保执勤的民警辅警,严格按照部署,提前进入执勤岗位,加强交通疏导指挥,助力考生奋战考场。

岳敬平

开车斗气引发冲突,被查还是醉驾!

5月21日凌晨1点50许,凤台县公安局交管大队凤凰中队警务站接县公安局“110”指挥中心指令,城北派出所在凤凰大道实验中学附近路段处置一起涉嫌群众斗殴警情中发现有人涉嫌“酒驾”,需要交警出警处置。

接到指令后,交管大队凤凰中队指导员黄衢带领辅警快速到达现场,发现一辆白色奥迪和一辆蓝色宝马轿车停在路边,现场几人面部负伤。经与现场派出所执勤民警了解,纠纷双方互不认识,因开车斗气发生争吵后演变成互相撕打。派出所执勤民警处理此案件时双方车辆驾驶员互相举报对方“酒驾”,于是需要交警前来核实。了解情况后,交管民警使用呼气式酒精检测仪对双方驾驶员进行酒精检测,结果显示,蓝车驾驶员陈某

的酒精测值为零,检测出白车驾驶员李某喝了酒,并且达到醉驾标准。但李某现场指证陈某调换座位临时更换驾驶人。交警们随即兵分两路,一路将李某带至医院进行抽血检测,一路对李某指证陈某酒驾换座位进行调查。通过认真调查,李某指证陈某酒驾换座位不属实。

据李某交代,其当晚吃饭时与女友及几个朋友喝了酒,饭后驾车带着朋友们兜风,行驶至凤凰大道时因开斗气车与陈某发生语言纠纷。李某驾车追逐陈某车辆将其逼停后,双方人员下车发生撕打。路人见状迅速报警。派出所民警到达现场后李某向民警举报对方酒驾,结果忘记了自己喝了酒。凤凰中队民警依法对李某醉酒驾驶进行立案侦查,目前该案正在进一步调查处理中。

岳阳煜

八旬老人忽迷路 民警及时帮返家

6月8日,潘集公安分局巡防大队接到群众报警,称田集街道附近有个老人迷路。值班民警迅速赶到现场,发现老人牙齿不清,精神恍惚,无法准确说出自己的住址、家人联系方式等信息,身上也没有任何可以证明身份的物品。民警将老人带回警务站休息,并通过人口信息查询,辗转联系上老人的亲属。随后,老人的家人急忙赶到警务站,激动地向民警表示感谢。据了解,老人清晨独自骑三轮车外出迟迟未归,家人寻遍周边村镇和街道均无果。就在全家为老人的安全担心时候,接到了潘集公安的电话。目前老人已安全到家。

倪士军

微信群内接报警 迅速救助得好评

5月24日中午13时许,焦岗派出所“警民议事厅”微信群内接到群众报警:有名学生在学校附近玩耍时不慎摔倒,疑似脚关节受伤不能行动。民警及时在微信群内回应,并迅速带领辅警驱车赶往现场。到达现场后,民警发现该学生在草垛上坐着并轻轻啜泣。经了解得知,该学生与同学玩追赶游戏时不慎摔倒在地,导致脚踝部位剧烈疼痛,肿胀难耐,现已无法行走。民警通过该学生提供的联系方式联络上其母亲,并在其母亲赶到现场后驱车将二人送往医院,进行进一步检查。同时,民警在微信群内对求助群众进行了反馈,告知其已妥善处理,群内的群众纷纷竖起了大拇指。

曹星星

破案返赃暖人心 为民服务“双提升”

5月15日上午,新集分局举行了返赃仪式,将前期侦破的电瓶车系列盗窃案中追缴的赃物及现金集中返还,为群众挽回了经济损失,进一步提升了群众的安全感和满意度。2022年11月以来,分局先后接到群众报警称电瓶车及电瓶被盗。案发后,分局迅速组织警力开展侦查。通过分析研判、循线追踪,很快锁定4名犯罪嫌疑人的身份。民警顺藤摸瓜,精准出击,成功将盗窃电动车团伙一网打尽,抓获团伙成员4名,破案多起。经讯问,4名嫌疑人对联合偷盗多辆电瓶车、多块电瓶并倒卖的犯罪事实供认不讳。经过民警不懈努力,成功追缴电瓶车2辆、现金2万余元。返赃现场,面对失而复得的财物,受害群众激动地对民警表示感谢并连连称赞。

吴婧

所队联合共出击 电诈团伙终落网

近日,淮舜公安分局所队联合,精准研判快速出击,成功打掉一个电诈“跑分”团伙,一举抓获7名犯罪嫌疑人。2月份,分局接到群众报警称:接到自称“中国银行保险监督管理委员会”工作人员的电话,该工作人员以银行卡安全调查为名,让其登陆虚假网站并进一步以话术取得其信任,其根据对方要求先后两次转账,共计被骗12万余元。接警后,分局民警从资金流、信息流入手,初步锁定犯罪嫌疑人及相关犯罪团伙。近日,民警前往昆明市将犯罪嫌疑人抓获,并通过视频追踪,锁定该犯罪团伙其他成员所在位置,最终将该团伙全部犯罪嫌疑人悉数抓获。至此,该“跑分”团伙7名成员全部落网。目前7名犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

严格执法有规则 严法之外显温情

6月8日,寿县公安局在处理一起交通事故中,因调查取证需要,扣留当事人一车辆。因6月8日是高考最后一天,当事人需要接刚高考完的儿子,其儿子是安丰高中住校生且有大量的行李和书籍需要搬运回家,当事人便请求办案民警能够通融一下,放行其扣留车辆。由于当事人家庭十分困难,民警在耐心解释安慰后,决定驾车前往安丰高中,帮助搬运所有行李,护送其母子回隐贤老家。深夜返回到家后,当事人对四中民警辅警的帮助感到十分温暖,不断拱手致意表示感谢。民警表示,严格执法,查处交通违法行为,消除路面安全隐患是民警的职责所在,但为民服务,解决群众急难问题,守护群众平安出行,更是全体民警的初心所向。

本栏目来稿由陶源整编